
平成29年度「卒業生のみなさんへ」アンケート集計結果

問１

ライフ 9 15.8% 0 0.0% 8 14.0% 0 0.0% 8 14.0% 1 1.8% 1 1.8% 8 14.0% 1 1.8% 3 5.3% 0 0.0%

食物 25 32.9% 0 0.0% 7 9.2% 1 1.3% 5 6.6% 1 1.3% 2 2.6% 12 15.8% 2 2.6% 3 3.9% 0 0.0%

幼教 34 30.1% 0 0.0% 1 0.9% 2 1.8% 11 9.7% 5 4.4% 4 3.5% 17 15.0% 2 1.8% 10 8.8% 1 0.9%

介護 9 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.4% 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0%

留学生 4 11.1% 2 5.6% 5 13.9% 1 2.8% 3 8.3% 1 2.8% 1 2.8% 1 2.8% 2 5.6% 1 2.8% 2 5.6%

合計 81 26.2% 2 0.6% 21 6.8% 4 1.3% 28 9.1% 8 2.6% 8 2.6% 40 12.9% 9 2.9% 17 5.5% 3 1.0%

あなたが本学の入学を決めた理由で当てはまる項目に○をつけてください。（複数回答可）
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合
計

0 0.0% 1 1.8% 3 5.3% 3 5.3% 0 0.0% 8 14.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.3% 57

1 1.3% 0 0.0% 4 5.3% 4 5.3% 0 0.0% 5 6.6% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 3 3.9% 76

1 0.9% 2 1.8% 7 6.2% 1 0.9% 0 0.0% 8 7.1% 3 2.7% 1 0.9% 0 0.0% 3 2.7% 113

2 7.4% 1 3.7% 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 5 18.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 2 7.4% 27

1 2.8% 1 2.8% 1 2.8% 3 8.3% 1 2.8% 2 5.6% 1 2.8% 1 2.8% 1 2.8% 1 2.8% 36

5 1.6% 5 1.6% 17 5.5% 11 3.6% 1 0.3% 28 9.1% 4 1.3% 3 1.0% 2 0.6% 12 3.9% 309
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問２－１

合
計

ライフ 6 27.3% 10 45.5% 5 22.7% 1 4.5% 0 0.0% 22

食物 13 39.4% 17 51.5% 3 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 33

幼教 14 36.8% 19 50.0% 5 13.2% 0 0.0% 0 0.0% 38

介護 1 8.3% 7 58.3% 4 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 12

留学生 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 40 36.0% 53 47.7% 17 15.3% 1 0.9% 0 0.0% 111
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っ
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く
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し
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い
な
い

「授業についての満足度」に関する質問について５段階で○をつけてください。
受講してよかったと思える授業が多い
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問２－２

合
計

ライフ 5 22.7% 9 40.9% 7 31.8% 1 4.5% 0 0.0% 22

食物 13 39.4% 16 48.5% 4 12.1% 0 0.0% 0 0.0% 33

幼教 18 47.4% 18 47.4% 2 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 38

介護 1 8.3% 7 58.3% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0% 12

留学生 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 41 36.9% 52 46.8% 16 14.4% 2 1.8% 0 0.0% 111

「授業についての満足度」に関する質問について５段階で○をつけてください。
将来の進路に役立ちそうな授業が多い
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問２－３

合
計

ライフ 4 18.2% 14 63.6% 3 13.6% 1 4.5% 0 0.0% 22

食物 15 45.5% 15 45.5% 3 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 33

幼教 17 44.7% 19 50.0% 2 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 38

介護 1 8.3% 8 66.7% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0% 12

留学生 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 41 36.9% 58 52.3% 10 9.0% 2 1.8% 0 0.0% 111

「授業についての満足度」に関する質問について５段階で○をつけてください。
資格取得に役立ちそうな授業が多い
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問２－４

合
計

ライフ 4 18.2% 8 36.4% 8 36.4% 2 9.1% 0 0.0% 22

食物 9 27.3% 15 45.5% 9 27.3% 0 0.0% 0 0.0% 33

幼教 12 31.6% 22 57.9% 4 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 38

介護 0 0.0% 6 50.0% 5 41.7% 1 8.3% 0 0.0% 12

留学生 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 28 25.2% 54 48.6% 26 23.4% 3 2.7% 0 0.0% 111

「授業についての満足度」に関する質問について５段階で○をつけてください。
内容をよく理解できる授業が多い
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問２－５

合
計

ライフ 5 22.7% 12 54.5% 5 22.7% 0 0.0% 0 0.0% 22

食物 10 30.3% 15 45.5% 8 24.2% 0 0.0% 0 0.0% 33

幼教 13 34.2% 21 55.3% 4 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 38

介護 2 16.7% 6 50.0% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0% 12

留学生 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 33 29.7% 57 51.4% 20 18.0% 1 0.9% 0 0.0% 111

「授業についての満足度」に関する質問について５段階で○をつけてください。
興味をもてる授業が多い
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問２－６

合
計

ライフ 4 18.2% 4 18.2% 9 40.9% 3 13.6% 2 9.1% 22

食物 11 33.3% 13 39.4% 7 21.2% 2 6.1% 0 0.0% 33

幼教 12 31.6% 19 50.0% 7 18.4% 0 0.0% 0 0.0% 38

介護 1 8.3% 6 50.0% 5 41.7% 0 0.0% 0 0.0% 12

留学生 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 32 28.8% 44 39.6% 28 25.2% 5 4.5% 2 1.8% 111

「授業についての満足度」に関する質問について５段階で○をつけてください。
学習に適した環境が整っている
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問２－７
あなたの好きな授業やより深めたかった授業、または後輩にすすめたい授業をあげてください。
またその理由も記して下さい。

ラ ブライダル
ラ 洋裁、着付、などおもしろかった。
ラ 洋裁　先生が一から指導してくれて、自分がつくりたいものを一緒になって形にしていくのが楽しかった。
ラ 被服制作　高野先生が丁寧に教えてくれるし、分かりやすい

ラ
後輩にすすめたい授業は染色です。
理由は、作品で手ぬぐいやバンダナなどを自分のデザインで染めることができ、なおかつ、染色をどのようにやるのかを学ぶことができるからです。

ラ DTP。タメになる授業だった。作品作りのときDTPで習ったことがとても役立った。

ラ
2年間でのDTPの授業は楽しかったです。結構自由に自分のアイデアを出して作品を作っていきました。こんな商品があったらいいなと考えていくのは
楽しかったです。
必須科目ですがぜひ、後輩のみなさんにおすすめしたい授業です。

ラ 絵画。臭かったけど楽しかったからです。
ラ DTP。楽しい。自由度が高い。
ラ DTP。先生がしっかり教えてくれる。
ラ 診療報酬の授業。医療系に就職する人はとてもためになる授業だった。
ラ マナー講習。面接でつかえる。

ラ
好きな授業…パソコン系統全て
理由…資格の種類が多い。実技なので楽しいし、実力がつく。

ラ
医療事務の授業はレセプトだけをかいたりするだけだったのでもっと保険についてしてほしいと思った。
↑おすすめです

ラ
人間関係論です。留学生と同じグループになって話し合いや発表をすることができ、文化の違いや考え方の違いを実感することができたし、留学生に
日本語を分かりやすく説明することで、自分もコミュニケーションの力をつけることができたと思うからです。

食 臨床栄養学　よりくわしく栄養のこと食事のことがまなべた

食
私は温泉コンシェルジュコースで観光に関わる授業と健康アドバイザーに必要な授業を受け、どちらも将来に役立つ授業ばかりでした。でも勉強して
いく中で、食と医療関係についても興味がでてきたので、医療事務の授業もしてみたかったなと思いました。

食 全部
食 調理学実習　調理経験があまりなかった為経験できたこと
食 好きな授業：医療事務演習Ⅳ　これまで学んできた全ての知識を駆使したものだったから。
食 栄養教諭　つらいけど、とってもやりがいがある！！
食 調理学実習　就職する上で大切だから
食 食物栄養学科は、栄養士や医療実務や温泉コンシェルジュなどいろいろな資格がとれます。
食 実験が楽しかったです。
食 調理学実習　色々な料理を分かりやすく作ることができるから
食 ほとんどの先生が信頼でき、とても好きだったのでどの授業も楽しかったです。
食 専門科目全般　臨床栄養学…なかなか自分のものにできないが、もっと知りたいといつも思います。
食 栄養指導についてもっと深く学べたら良いと思った。
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食 手話　日本語だけどまた違った会話手段が学べる。たのしい
食 調理実習　達成感が生まれるため
食 調理実習　みんなで協力しながら調理技術をあげることができる
食 解剖学　病院の受付のしごとでは体の部位などを覚えておくといいらしいです！
食 手話や医療事務は取ってよかったなぁと思います。
食 手話や介護など、とれる資格をとってこれからに活かした方がいいと思う。
食 手話の授業だと思います。わからない言葉だったのが、わかるようになって楽しかったです。
幼 児童文化や保育指導法・表現ⅠBのパネルシアター、幼体Ⅲ、Ⅳの選択授業は実習でとても役に立つので、ぜひ受講してほしいです。
幼 表現の授業。職場に出ても使えそうだから。
幼 ピアノ
幼 保育・教育課程論　自分自身の"保育"について考えることができたから。
幼 児童文化という、絵本や紙芝居を読む授業では、絵本の選び方や読みきかせの仕方をおそわり、勉強になりました。
幼 幼児体育Ⅱ　指導案の書き方など、子どもの前に自身を持って立てる。
幼 幼体→指導案がたくさんもらえる。
幼 表現　パネルシアターの作成
幼 心理学　西村先生の教え方が上手く、内容がおもしろく感じるから。
幼 リトミックなどの授業は短大に入ってはじめて行ったのでとても興味がもてました。体を動かしたりストレッチすることで、心もリラックスできるからです。
幼 とっても授業が分かりやすく学べた事たくさんありました。
幼 パネルシアターの授業。夏の本実習で役にたつ。
幼 表現(パネルシアター)　製作の仕方がわかるし、色んな作品が見れて楽しいし、勉強になるから。
幼 特別これといった授業はないです。どれも同じくらいでした。
幼 レクリエーションの授業は自分も楽しむことができると思う。
幼 乳児保育　就職先が乳児が多いから。
幼 幼体　体をよく動かせるから
幼 ピアノコードの授業です。将来とても役に立つ授業だったからです。
幼 幼児体育Ⅲ、Ⅳ　指導案の書き方を学べる。
幼 コミュニケーション論　話したことない人と話せたりするから
幼 児童文学　実践に役立てられる内容であったから
幼 幼児体育がとても楽しかったし、学ぶことができました。
幼 運動スポーツの授業でいろんなスポーツをして楽しめた。
幼 幼児体育は、将来役に立つので、必ず取った方がいいと思う。製作もできるようになるし、他の学生の遊びも自分のレパートリーとして使えるから。
幼 保育者論
幼 障がい児保育
幼 乳児保育　乳児のことについて詳しくおしえてくれるから。
幼 コミュニケーション論は社会人になってから役立つと思う。
介 パソコン(知らなかったことを細く教えてもらえたから)
介 生活支援技術をもう少し具体的に学びたかった。学校行事で授業がなくなることが多々あったから実習に向けて1つの知識として身につけたいから
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介 コミュニケーション論　先生が良かったから。個人的なアドバイスが良かったから。

介
卒業研究は、しっかりテーマを決めて取り組むことで自分自身のフィードバックにもなる。その為に、1年次より目的を定めることは大切。若い学生には
より細やかな指導も必要かと考える

介 ワードとパワーポイント
介 手話　経験する機会がなかったから
介 手話は楽しかったし、もっと多く学びたかった。介護の実技もしておきたかった。実習で役立てるから。

介
すきな)心理学、体育
深めたかった)こころとからだ、医療的ケア、発達と老化、生活支援技術

留 経営ビジネス。leadership Ron。日本語。その理由は後輩にすすめた授業たくさんあり、みぞべの学校の良いことをあげると思っています。
留 日本語の授業よかったです。グラフィックのどうがえんしゅう、写真、DTP、デジタルアート。授業でいろいろなけいけんできました。
留 貿易実務授業　-　あんど先生

留
温泉コンシェルジュ応用をすすめたいです。別府と周辺の観光資源について学び、そして、旅行プランを提案することで、自主的に学び力とコミュニ
ケーション力などアップできると思います。

留 パソコンの授業である。就職するためにとても役立ちますから、後輩におすすめしておきたい授業であります。
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問３－１

合
計

ライフ 5 22.7% 7 31.8% 8 36.4% 2 9.1% 0 0.0% 22

食物 15 45.5% 15 45.5% 3 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 33

幼教 21 55.3% 13 34.2% 4 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 38

介護 1 8.3% 5 41.7% 5 41.7% 1 8.3% 0 0.0% 12

留学生 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 47 42.3% 41 36.9% 20 18.0% 3 2.7% 0 0.0% 111

「学生支援システム・サポート体制」に関する質問について５段階で○をつけてください。
資格や免許取得のためのサポートが充実している

５
．
と
て
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満
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足
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な
い
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し
て
い
な
い
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問３－２

合
計

ライフ 6 27.3% 11 50.0% 5 22.7% 0 0.0% 0 0.0% 22

食物 16 48.5% 11 33.3% 6 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 33

幼教 19 50.0% 12 31.6% 7 18.4% 0 0.0% 0 0.0% 38

介護 0 0.0% 2 16.7% 10 83.3% 0 0.0% 0 0.0% 12

留学生 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 45 40.5% 37 33.3% 29 26.1% 0 0.0% 0 0.0% 111

「学生支援システム・サポート体制」に関する質問について５段階で○をつけてください。
奨学金制度など経済的なサポートが充実している

５
．
と
て
も
満
足
し
て
い
る

４
．
ま
あ
満
足
し
て
い
る

３
．
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

２
．
あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

１
．
ま
っ
た
く
満
足
し
て
い
な
い
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問３－３

合
計

ライフ 4 18.2% 10 45.5% 7 31.8% 1 4.5% 0 0.0% 22

食物 12 36.4% 15 45.5% 5 15.2% 1 3.0% 0 0.0% 33

幼教 17 44.7% 15 39.5% 6 15.8% 0 0.0% 0 0.0% 38

介護 0 0.0% 3 25.0% 6 50.0% 3 25.0% 0 0.0% 12

留学生 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 39 35.1% 43 38.7% 24 21.6% 5 4.5% 0 0.0% 111

「学生支援システム・サポート体制」に関する質問について５段階で○をつけてください。
教員による個別指導が充実している

５
．
と
て
も
満
足
し
て
い
る

４
．
ま
あ
満
足
し
て
い
る

３
．
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

２
．
あ
ま
り
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足
し
て
い
な
い
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足
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て
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な
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問３－４

合
計

ライフ 3 13.6% 11 50.0% 7 31.8% 1 4.5% 0 0.0% 22

食物 10 30.3% 15 45.5% 8 24.2% 0 0.0% 0 0.0% 33

幼教 10 26.3% 18 47.4% 10 26.3% 0 0.0% 0 0.0% 38

介護 0 0.0% 2 16.7% 9 75.0% 1 8.3% 0 0.0% 12

留学生 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 26 23.4% 49 44.1% 34 30.6% 2 1.8% 0 0.0% 111

「学生支援システム・サポート体制」に関する質問について５段階で○をつけてください。
履修方法についてのガイダンスが充実している

５
．
と
て
も
満
足
し
て
い
る

４
．
ま
あ
満
足
し
て
い
る

３
．
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

２
．
あ
ま
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足
し
て
い
な
い
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．
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足
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て
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問３－５

合
計

ライフ 3 13.6% 7 31.8% 7 31.8% 3 13.6% 2 9.1% 22

食物 8 24.2% 11 33.3% 12 36.4% 1 3.0% 1 3.0% 33

幼教 12 31.6% 14 36.8% 11 28.9% 1 2.6% 0 0.0% 38

介護 0 0.0% 2 16.7% 6 50.0% 3 25.0% 1 8.3% 12

留学生 3 50.0% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 26 23.4% 36 32.4% 37 33.3% 8 7.2% 4 3.6% 111

「学生支援システム・サポート体制」に関する質問について５段階で○をつけてください。
心身の健康管理の為の学生相談室が利用しやすい

５
．
と
て
も
満
足
し
て
い
る

４
．
ま
あ
満
足
し
て
い
る

３
．
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

２
．
あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い
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．
ま
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た
く
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足
し
て
い
な
い
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問３－６

合
計

ライフ 6 27.3% 7 31.8% 7 31.8% 1 4.5% 1 4.5% 22

食物 10 30.3% 17 51.5% 5 15.2% 1 3.0% 0 0.0% 33

幼教 13 34.2% 15 39.5% 10 26.3% 0 0.0% 0 0.0% 38

介護 0 0.0% 6 50.0% 5 41.7% 1 8.3% 0 0.0% 12

留学生 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 33 29.7% 47 42.3% 27 24.3% 3 2.7% 1 0.9% 111

「学生支援システム・サポート体制」に関する質問について５段階で○をつけてください。
キャリア教育が充実している

５
．
と
て
も
満
足
し
て
い
る

４
．
ま
あ
満
足
し
て
い
る

３
．
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

２
．
あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

１
．
ま
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た
く
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足
し
て
い
な
い
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問３－７

合
計

ライフ 4 18.2% 7 31.8% 6 27.3% 3 13.6% 2 9.1% 22

食物 12 36.4% 13 39.4% 6 18.2% 1 3.0% 1 3.0% 33

幼教 18 47.4% 13 34.2% 7 18.4% 0 0.0% 0 0.0% 38

介護 0 0.0% 3 25.0% 7 58.3% 2 16.7% 0 0.0% 12

留学生 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 38 34.2% 37 33.3% 27 24.3% 6 5.4% 3 2.7% 111

「学生支援システム・サポート体制」に関する質問について５段階で○をつけてください。
就職についての資料や情報が豊富である

５
．
と
て
も
満
足
し
て
い
る

４
．
ま
あ
満
足
し
て
い
る

３
．
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

２
．
あ
ま
り
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足
し
て
い
な
い

１
．
ま
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た
く
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足
し
て
い
な
い
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問３－８

合
計

ライフ 4 18.2% 7 31.8% 7 31.8% 2 9.1% 2 9.1% 22

食物 14 42.4% 11 33.3% 7 21.2% 0 0.0% 1 3.0% 33

幼教 19 50.0% 11 28.9% 8 21.1% 0 0.0% 0 0.0% 38

介護 0 0.0% 1 8.3% 4 33.3% 5 41.7% 2 16.7% 12

留学生 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 41 36.9% 31 27.9% 27 24.3% 7 6.3% 5 4.5% 111

「学生支援システム・サポート体制」に関する質問について５段階で○をつけてください。
就職サポートは１人ひとりに対してきめ細やかである

５
．
と
て
も
満
足
し
て
い
る

４
．
ま
あ
満
足
し
て
い
る

３
．
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

２
．
あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

１
．
ま
っ
た
く
満
足
し
て
い
な
い
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問３－９ 学生支援について要望があれば記入下さい。

ラ
私の行くタイミングが悪かったのか相談室へ行っても先生と会うことができませんでした。メールをするのも勇気がいるので、なるべく開校日(？)には
いてほしいです。

ラ

就職活動について
学校側の、つながりのある企業に対しての信用が大切なのはよくわかります。よく説明すれば、学生側もわかってくれると思いますので、どうか就職活
動が本格的に始まる前に、「一度受けた内定は蹴られると困るので絶対にやめてほしい」ということをよくよく言い聞かせてあげてください。私の学年に
も、ひとつ下の後輩の中にも、何人も「内定後でもこちらに選ぶ権利がある」と思っている学生が居ました。「とりあえず受けてみよう」「先生から強くす
すめられたので受けてみるだけと思い面接に行った」という人が内定をもらって初めてその縛りを知り、本当はあまり行きたくなかった所へそのまま行
かざるをえなくなった人を複数人見ました。どうか、事前の説明をしてあげてください。

食 求人がすくなかった
食 相談室の先生の口が軽すぎて利用しにくい
食 これからも、優しい先生達でいてください。
食 とても良かったです。
幼 奨学金で卒業できた。
介 就職(内定)が決まってからの行うことまで教えてほしい
介 必要な資格等の指導について早目早目にして欲しかった。就職活動ももっときめ細やかさが必要だと感じた。

介
一人ひとりに目を向けてほしい。誰もが強い主張をできる訳ではありません。就活について、りれき書の書き方や面接のことも事前に備えておきた
かったことの一つです。
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問４－１

合
計

ライフ 4 18.2% 4 18.2% 7 31.8% 6 27.3% 1 4.5% 22

食物 9 27.3% 13 39.4% 6 18.2% 4 12.1% 1 3.0% 33

幼教 11 28.9% 15 39.5% 8 21.1% 4 10.5% 0 0.0% 38

介護 2 16.7% 2 16.7% 4 33.3% 3 25.0% 1 8.3% 12

留学生 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 31 27.9% 35 31.5% 25 22.5% 17 15.3% 3 2.7% 111

「その他、学生生活全般」に関する質問について５段階で○をつけてください。
キャンパス周辺は安全である

５
．
と
て
も
満
足
し
て
い
る

４
．
ま
あ
満
足
し
て
い
る

３
．
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

２
．
あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

１
．
ま
っ
た
く
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足
し
て
い
な
い
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問４－２

合
計

ライフ 3 13.6% 3 13.6% 11 50.0% 2 9.1% 3 13.6% 22

食物 7 21.2% 10 30.3% 10 30.3% 3 9.1% 3 9.1% 33

幼教 8 21.1% 11 28.9% 15 39.5% 3 7.9% 1 2.6% 38

介護 0 0.0% 2 16.7% 6 50.0% 2 16.7% 2 16.7% 12

留学生 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 20 18.0% 30 27.0% 42 37.8% 10 9.0% 9 8.1% 111

「その他、学生生活全般」に関する質問について５段階で○をつけてください。
通学の為の交通の便がよい

５
．
と
て
も
満
足
し
て
い
る

４
．
ま
あ
満
足
し
て
い
る

３
．
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

２
．
あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

１
．
ま
っ
た
く
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足
し
て
い
な
い
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問４－３

合
計

ライフ 3 13.6% 4 18.2% 6 27.3% 4 18.2% 5 22.7% 22

食物 2 6.1% 10 30.3% 15 45.5% 2 6.1% 4 12.1% 33

幼教 6 15.8% 12 31.6% 17 44.7% 3 7.9% 0 0.0% 38

介護 0 0.0% 4 33.3% 6 50.0% 2 16.7% 0 0.0% 12

留学生 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 13 11.7% 33 29.7% 45 40.5% 11 9.9% 9 8.1% 111

「その他、学生生活全般」に関する質問について５段階で○をつけてください。
キャンパス内の美化が行き届いている

５
．
と
て
も
満
足
し
て
い
る

４
．
ま
あ
満
足
し
て
い
る

３
．
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

２
．
あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

１
．
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足
し
て
い
な
い
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問４－４

合
計

ライフ 2 9.1% 4 18.2% 9 40.9% 6 27.3% 1 4.5% 22

食物 4 12.1% 7 21.2% 17 51.5% 4 12.1% 1 3.0% 33

幼教 7 18.4% 13 34.2% 17 44.7% 1 2.6% 0 0.0% 38

介護 0 0.0% 2 16.7% 6 50.0% 4 33.3% 0 0.0% 12

留学生 3 50.0% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 16 14.4% 28 25.2% 50 45.0% 15 13.5% 2 1.8% 111

「その他、学生生活全般」に関する質問について５段階で○をつけてください。
キャンパス内での学生のマナーがよい

５
．
と
て
も
満
足
し
て
い
る

４
．
ま
あ
満
足
し
て
い
る

３
．
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

２
．
あ
ま
り
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足
し
て
い
な
い
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．
ま
っ
た
く
満
足
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て
い
な
い
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問４－５

合
計

ライフ 4 18.2% 3 13.6% 9 40.9% 5 22.7% 1 4.5% 22

食物 9 27.3% 7 21.2% 10 30.3% 4 12.1% 3 9.1% 33

幼教 8 21.1% 19 50.0% 9 23.7% 2 5.3% 0 0.0% 38

介護 0 0.0% 2 16.7% 6 50.0% 3 25.0% 1 8.3% 12

留学生 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6

合計 24 21.6% 34 30.6% 34 30.6% 14 12.6% 5 4.5% 111

「その他、学生生活全般」に関する質問について５段階で○をつけてください。
事務局スタッフの対応がよい

５
．
と
て
も
満
足
し
て
い
る

４
．
ま
あ
満
足
し
て
い
る

３
．
ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

２
．
あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

１
．
ま
っ
た
く
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足
し
て
い
な
い
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問４－６ 学生生活全般について要望があれば記入下さい。

ラ イラストレーターや、フォトショップのバージョンをあげてほしい。
食 車が危ないし、見通しが悪い。
食 トイレをきれいにしてほしかった。道がせまくて危ない。事務局の人はつめたい。こわい。学校全体的にきたない。先生たちは大好き。
食 事務局の人が怖い。車が怖い。学校が寒い。トイレがきたない。教務課が入りにくい。
食 87年館のトイレを新しく、衛生的にしてほしい
幼 提出期限とか、遅刻の断定とかが甘く感じます。養成校としてこれから社会人になる学生を育てるためにもっと厳しくして良いと思います。
介 スクールバスが通る時、歩行者が危ない。よける所もないので怖かったです。
留 まずは、学生生活については、学生たちに深めて昼ご飯にたいしてでんしれんちをいると思っています。
留 売店ではなく、食堂がほしいです。
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問５ 本学の施設・設備についての要望がありましたら記入して下さい。

ラ 冷暖ぼうがきいていないところがある。(2号館の洋裁室)
ラ 綺麗にしてください。トイレとか。
ラ 流れないトイレがある。臭い。不衛生。ムカデ、ゴキブリ等の駆除。
ラ 施設が古い
食 トイレがきたない
食 トイレを明るくしてほしい
食 喫煙所を増やしてほしい。
食 トイレがきたない
食 2号館
食 トイレをキレイに！
食 食物科のちかくにも、きつえんじょをつくってほしい。
食 トイレを新しくしてほしい
食 食物学科のおトイレがいつかキレイになったらいいと思います！
食 トイレが汚い
食 トイレをきれいにしてほしい(学食のうらの)
食 外でご飯を食べれる場所が増えたら、けしきもいいので美味しく食べれたんだろうと思いました。
幼 トイレがきたないとこがある。
幼 雨漏れが多い。教室の壁が凍り、水滴が落ちぬれる
幼 女子トイレの扉に足をはさむ。いたい。(すぐ、いきおいよくしまるから)
幼 トイレの美化、冷暖房機能
幼 夏は暑い。冬は寒い。
幼 校舎のリフフォーム
幼 ピアノの部屋の増設
幼 ミュージックカーニバルの授業が多すぎる。
幼 ホールやML教室をもう少しきれいにしてほしい。
幼 靴のまま上がれるようになると便利です。
幼 図書館のパソコンを増やしてほしい。
幼 購買が小さい。
幼 トイレのにおいが気になる。
幼 暖房の温度が低くて寒かった。もっと温度を上げてほしい。
介 図書館の閉館時間が短く、利用しにくい。
介 プール使いたい。
介 道を広くしてほしい。大きなバス、車、学生、キケン
留 えあこんやだんばはきかない
留 洋式のトイレがほしい
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問６ 本学の行事・イベントについての要望がありましたら記入して下さい。

ラ いきなり告知するのやめてください。
ラ 前日に、キャリア教育があるなど、連絡がよくあったのではやく連絡してほしい。
食 もっと文化祭をはでにしてほしい
食 学園祭のはんいがせますぎる
食 とても良かったです。
食 歩くのがつらかった(イベント)
食 とても楽しいです！
幼 文化祭の内容をもっと幅広くした方がいい(場所など)
幼 全体交流をふやす。違う学科と仲良くなれるように！
幼 もっと増やしてほしい。
介 急に入る行事が多く大変だった。
介 イベントが多いので続けて下さい。
留 たのしかったです。
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問７
あなたにとって別府溝部学園短期大学での２年間はどのような２年間でしたか。
その他要望等も含めて記入して下さい。

ラ 良くも悪くもあっという間で短い時間でたくさんの思い出と勉強ができたと思います。
ラ 楽しくて、就職もちゃんとした所に入れて、とっても意味のあった2年間になりました。
ラ 充実した2年間

ラ
溝部での2年間はとても充実した2年間でした。服作りの思い出が多くて、ファッションショーに向けての準備をするのはとても大変でしたが本当に楽し
かったです。ファッションの事、たくさん学べて良かったです。

ラ
この2年間は、自分にとって体験できなかったことを学ぶことができたと思っています。初めの頃は、やったこともない授業を学び、忙しい日々が続いた
りしましたが、学んでいくうちに、興味をもち、楽しく学べるようになりました。途中、投げ出してしまいそうな出来事があったりしましたが、先生方々が細
く教えてくださったり、アドバイスをくれたりと先生方々の支えがあって乗り越えることができました。この2年間は、自分を社会人へと成長させる2年間

ラ
就職するために入った大学だったけど楽しい授業もいくつかあったし、大好きな友達ができた。タメになる話や技術もたくさん教えてもらったので溝部
で良かったと思う。

ラ あっという間の2年間でしたが、身についたことがたくさんあるので、これからに活かそうと思います。
ラ 友達もでき、将来のやくに立つことも学べて充実した2年間でした。

ラ
絵画や染色等、いままで学んだことのない授業を受けることができ、楽しかったです。また、仕事で役立ちそうな授業もあり、この2年間でスキルアップ
ができたと思います。

ラ 資格をとるためだけの2年間でした。来年度の学生や、今の一年生の為にも設備を整えてほしい。本当に。スリッパを片付けられたのも謎です。
ラ 資格を複数取得することができ、充実した学生生活ができた2年間だった。
ラ とても充実したものだった。トイレをもう少し清潔にしてほしい。

ラ
たのしかったです。先生もみんな面白くてやさしかったし留学も短期だけどできたしいい思い出です。友達もできたし楽しい充実した2年間になりまし
た。ありがとうございました。

ラ

この2年間、本当に楽しいと思える学生生活を送れました。何よりも先生との距離が近く、話しやすいので授業もたのしく受けることが出来ました。ま
た、友達とのコミュニケーションもよく取れて充実していました。少人数ですがみんなと仲良くなれるのでとてもたのしかったです。就職活動の時も先生
方が親身になって協力してくださり、助けてくださり、無事に社会人になれることを嬉しく思います。最後の1年間は特にあっという間でした。まだまだ学
生でいたいけど、2年間で取得した資格と経験を活かして、立派な社会人になれるよう、頑張っていきます。2年間ありがとうございました。

ラ とても充実していた。先生たちともとても濃く絡めた。留学生とも交流ができたのでよかった。資格もたくさんとれるのでよかった。

ラ
入学するまで経験がない分野を学ぶことが多く自分にとって刺激の多い2年間だったと思います。医療事務以外にもマナーや情報処理、手話など幅
広く勉強することができ将来の為になる知識をつけることができたと感じました。留学生とふれ合うことで、文化の違いを実感でき、とても新鮮でした。

食
たくさんのことが学べたと思う。資格のための勉強などもじゅうじつしていたり、実習などの経験もでき、よかったと思う。2年間たくさんのおもいでができ
とても楽しかったです。

食
私は高校から続けてきた弓道ができるという理由で特別奨学生として別府溝部学園短期大学に入学しました。部活動や試合の遠征で授業に置いて
いかれることもありましたが、上手く勉強と部活を両立することができました。授業でも観光と食に関わる知識も身につけることができ、就職活動に役
立てることができたのです。2年間、短大で学んだことを就職先でも役立てていき、頑張りたいです。

食 就職しとけばよかったと思うことが多いが、今の就職先はこの2年間の猶予があったことだと思う。なので、よかったのかなと感じる。
食 とても充実した学生生活を送ることができました。先生方のご指導や分からないことの対応にとても助けられました。ありがとうございました。
食 うーん、普通に雰囲気よくて、馴染みやすくて食物の先生達は相談とかも真剣に話を聞いてくれるし、充実していました。楽しい思い出多くてよかった

平成29年度「卒業生のみなさんへ」アンケート集計結果 29 ページ/ 32ページ 別府溝部学園短期大学　広報課



食
社会人での学習だったので履修が大変だった。自宅での作業も多かったので提出が大変だった。ただ、学生達と3年間学べたことは、自分の人生の
中でも、いい経験になったと思います。また、先生方には、いろいろサポートしていただきありがとうございました。

食

長期履修生として、結局4年間通うことになりましたが、様々なものを得た学生生活になったと思います。自身の体調とカリキュラムの都合により、＋2
年間という学生生活となりましたが、その期間に新しく資格を取得したり、食物栄養学科以外の科目を受講したり、アルバイトを始めたりと多くの経験
をすることができました。今年度の卒業は、厳しいと考えた時もありましたが、先生方のご考慮により、無事卒業することができて本当に良かったと
思っています。そして、数多くのご迷惑をおかけして、本当にすみませんでした。大変お世話になりました。

食 とても楽しい2年間でした。友だちはもちろん、先生たちのフレンドリー感がとっても支えになりました。どこの学校にも負けない仲の良さだと思います。
食 とても楽しかったです。
食 2年間、別府溝部学園短期大学で学べて良かったです。
食 とても楽しい学園生活でした。
食 学びやすく楽しかったです。いろんな国の方と交流も出来てよかったです。

食
栄養士としての技術や知識をたくさん学ぶことができる充実した2年間でした。苦手な分野もたくさんありましたが、苦手なものもきちんと学ぶことがで
きて良かったです。

食
とても楽しくて、あっというまに終わってしまいました。良い友人にも出会え、良い先生にもかこまれて、とても夢のような2年間でした。また、1年からみ
んなでやりなおして～

食 2年間で沢山のことが学ぶことができました。専門の知識も基礎的な知識もちゃんと学べました。地域の方や留学生との交流もできて楽しかったです。
食 充実した2年間でした。
食 実習も他学科と交流ができる講義も楽しかったです。
食 とても楽しく充実した学生生活でした。先生も生徒共に仲が良くとても整った環境で学習することができました。
食 人との関わりが濃くて、すごく楽しかったです！
食 あっという間に2年間が経ちました。資格はとれるだけとった方が自分のためになるし、特殊な授業もあってたのしかったです。

食
資格取得に向けて、勉強をがんばった2年間でした。大変だと思うこともあったけど、たくさん資格をとることができて、行きたかったところに進路が決
まったので、がんばってよかったです。

食
2年間、色々なことを経験して、たくさんの資格をとれ、楽しく過ごせました。あっというまに2年間が過ぎ、早かったなと思いつつ、就職に向け頑張ろうと
思います。

食
この2年間はあっというまに終わってしまいました。勉強はとても充実しており楽しかった記憶しかないです。たくさんの人と協力をし乗りこえていけたか
らだと思います。文化祭は特に良かったです。ふざけている友人もいたなか皆笑いあいながら売っていたことを忘れられません。2年間ありがとうござ

食 資格が多く取れ、充実した2年間でした。

幼
短大での2年間は本当にあっと言う間でした。姫山祭や実習、スポーツ大会、MCなど様々な行事を体験して、自分が成長していることを実感できまし
た。また、悩み事や就職についての相談を聞いてもらえたので、先生方のサポートが充実していると感じました。実習など忙しく、大変なことも多くあり
ましたが、先生方のサポートのおかげで充実した2年間だったと思いました。

幼 とても楽しい2年間でした。暖房の設備をよろしくお願いします。

幼
短大での2年間は社会に再復帰する準備期間であり、人間性を育む2年間となりました。自分自身に足りない部分が沢山あり見直す期間となりまし
た。まだまだ未熟ですが、一つ一つ気をつけて社会人として先生として立派な人間になりたいと思いました。

幼
取得したいと考えていた資格を取ることができ、資格を取得するための授業もわかりやすく、充実していました。姫山祭などの行事もあり、楽しむこと
ができるので、とても楽しい2年間でした。先生方の人柄も優しく、話しやすい先生が多いというのも素敵な所だと思います。
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幼
先生と学生のきょりが近くて、とても楽しく2年間を過ごすことができました。ミュージックカーニバルでは、保育士になるために大きなステージで大きな
えんぎをする事ができ、とても、きちょうな体験をする事ができました。

幼 入学する前は不安しかなかったけど充実した楽しい2年間でした。ありがとうございました。

幼
最初はとても不安でしたが、今思うとここに来て良かったと思えます。行事もとても楽しく、心に残る行事でした。特にMCは、自分が変わるきっかけに
なると思います。

幼 楽しかったし、取りたい資格もとれてよかった。

幼

私にとってこの短大生活は学ぶ2年間でした。学業などの知識だけでなく、あいさつやマナー、人に感謝の気持ちをもつことや、様々な人たちと協力し
合う大切さなど沢山の事をこの学校で学びました。沢山の人達と協力し合う中で、沢山の人の優しさにも気付くことができました。人に優しくしてもらう
だけでなく、これから社会人として働くうえでや、1人の人間として思いやりの気持ちをもって様々な人達と関わっていきたいです。沢山の方々に支えて
もらいながら、日々過ごしたことも卒業してからも忘れないようにしたです。そしてこの2年で学んだ知識やマナーなどを常に頭の中に入れ、学んだこと
を今後様々な場面で活かしていきたいと考えます。

幼 2年間とても早かったけど、楽しかったです。充実していて2年間たくさん勉強ができて資格も取れてよかったです。

幼
もっとたくさん楽しめるのかなっと思いました。でも友達になりたいと思っても話したりする事が苦手だったから短大で楽しいっていう思いでが作れな
かったと思います。

幼
保育に関する専門知識を学べ、先生方も分かりやすく教えてくださり、授業で作った資料などこれから使えるものが多くありました。パネルシアターや
レクリエーション、幼児体育など自分たちの知識になるのですごく勉強になりました。

幼 将来のための勉強ができ、自分を知ることができた2年間でした。充実した2年をすごすことができました。

幼
あっという間の2年間でした。思えば特に自分から進んで勉強をしようとせず、必要なことやところだけ勉強していました。今は少し後悔しています。もう
少し、この学生時代に保育教育のことだけでなく、その他の色々な事がらについてもっと知識を深めていった方が自分のためにも保育の質の向上の
ためにも良かったのではないかと今は思います。学校自体に特に不満もなく、なんだかんだ楽しくこの2年間を過ごすことができました。本当にありが

幼
資格取得の為、様々なことを学ぶことができ、クラスや先生方と親しくしていく中で講義以外で沢山のことを学ぶことができました。自分にとってとても
良いことを沢山学ぶことができ、良い思い出ができた2年間でした。とても楽しかったです。

幼 自分を見つめ直す2年間でした。
幼 充実していて、2年間あっというまだった。
幼 とても充実していて楽しかった。
幼 職員がとてもよく何でも相談しやすい環境だったのでよかったです。
幼 クラスの雰囲気も良くて、2年間とても楽しく過ごせた。
幼 良かった2年間だったと思う。色々な経験ができ、たくさんのことが吸収できた。

幼
嫌な時もあったし先生にイライラすることもあった。けど困ったことがあったら友だちや先生たちが助けてくれる温かい学校だと思う。少人数だからこそ
良い関係ができるのだと思う。溝部で良かった。

幼 とても充実した2年間でした。行事も充実していて大変なこともあったけどとても良かったです。
幼 学業に集中できた2年間だった。
幼 たくさんのことを学ぶことができました。とても楽しい2年間でした。ありがとうございました。

幼
他県の友達もたくさｎできて、とても充実した2年間でした。行事ももりあがったし、通学は少し遠かったのできつかったけど、友達のおかげで毎日楽し
かったです。毎日ピアノもがんばりました。

幼 人間性が素晴らしい人ばかりで楽しい学校生活を送れた。
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幼

学生と教員の距離が近く、温かみのある幼児教育学科で過ごすことができて本当に楽しかったです。学園祭、MCと学生も教員も本気になって取り組
める行事があった想い出もたくさんです。実習から就職活動までサポートしていただき、安心して挑むことができました。スポーツ大会や学外研修等の
行事があることで友人との仲を深めること、後輩や学生同士の仲を深めること、教員との仲を深めることができて、良かったです。2年間本当に濃い想
い出ばかりです。ありがとうございました。

幼 とても充実した2年間でした。
幼 2年間、行事、学業に対してとても充実できた。
幼 とても楽しかったです！　資格とれてよかった。
介 楽しかった。忙しかったけど充実した2年間だった。
介 濃い2年間でした。きつくも楽しさもあって今思うと充実していたと思います。

介
イメージしていたのと違っていた。入ってみると、1年分苦しかったり辛かったりすることがあり、残りの1年分は楽しかった。何事にも苦しいことや、楽し
いことがある2年間だったと思いました。

介 目標を持って入学して、大変だったが充実していた。

介
とてもきつい2年間でした。人生で一番嫌な人と出会ったりと濃い2年間でした。二度とN氏とO氏には会いたくないです。でも、大人になって勉強できて
よかったです。ありがとうございました。

介
親しい友人もでき、その点ではとても楽しかったです。しかし、学校では様々なトラブルもあり、すごくモヤモヤしたまま時間が過ぎてしまいました。解決
することがかなわず、残念です。

介 様々なことが経験できた内容のある2年間でした。

介
色々な事があって面白い学園生活でした。人の優しさにたくさんふれました。イベントが多いのが良かったです。先生達が、時間をおしまず教育して下
さったのがありがたかったです。時間外の教えに感謝しかありません。

介
良い出会いはあって、感謝している。勉強も自分と向き合いながら出来た。又、色んな人がいる事も痛感した。じっとしていたらダメだな、行動に移すこ
とが大事だと学んだ。

介 勉強は大変でしたが、学生生活は楽しかったです。
留 日本に留学して溝部学園に入学したのは本当によかったです。経験がいっぱいできました。
留 2年間楽しでした。みじかったでした。
留 たぬしかった。
留 いっぱい面倒を見てくれる先生がいるので、あまりに不便を感じずに楽しく2年間を過ごしました。

留
私にとって別府溝部学園短期大学での2年間は、とてもいそがしくて、楽しかった。2年間いろいろイベントに参加し、授業も楽しく受けて、そして、就職
するにも先生たちからいろいろサポートがありまして、本学の一員になってとてもうれしいと思っています。
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